

ΑΡΙΘ. ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ : ΔΠΚΕ/22/2022
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ : «Εργασίες καθαρισμού των χώρων των κτηρίων αρμοδιότητας ΔΠΚΕ/ Περ. Αλιβερίου (Έδρα Περιοχής, Πρακτορείο Καρύστου και Υποπρακτορεία Κύμης και Σκύρου)».



Διεύθυνση Περιφέρειας
Κεντρικής Ελλάδας

2ο χλμ Ν.Ε.Ο. Λαμίας-Αθήνας,
351 00 Λαμία

Πληροφορίες:

Α. Γκολφάκης
Τ 2231041088
a.golfakis@deddie.gr

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΠΚΕ/22/2022

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ: Εργασίες καθαρισμού των χώρων των κτηρίων αρμοδιότητας ΔΠΚΕ/ Περ. Αλιβερίου (Έδρα Περιοχής, Πρακτορείο Καρύστου και Υποπρακτορεία Κύμης και Σκύρου).

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑ Νο 1

Το παρόν Συμπλήρωμα Νο 1 εκδίδεται για την παροχή διευκρινήσεων.

Συγκεκριμένα, αναφορικά με ερώτημα για διευκρινίσεις υποψήφιου προσφέροντα λεκτέα είναι τα κάτωθι:

1) Επί του ερωτήματος για το πώς θα υπολογιστεί το εργατικό κόστος και ποιο εργατικό θεωρείται ως ελάχιστο νόμιμο απαντούμε ότι το ελάχιστο εργατικό κόστος προσδιορίζεται από την κείμενη νομοθεσία όπως ισχύει από την 01.05.2022 σύμφωνα με την ΥΠΟΥΡΓΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ περί αυξήσεως του κατώτατου ημερομισθίου και μηνιαίου μισθού. Στους διαγωνισμούς καθαριότητας λαμβάνεται υπόψη το ημερομίσθιο και γίνεται αναγωγή στο ωρομίσθιο ανάλογα με τις ώρες απασχόλησης του κάθε εργαζομένου, όπως απαιτεί η εκάστοτε διακήρυξη (π.χ. 2 ώρες κτλ.) προκειμένου να βρεθεί το εργατικό κόστος ανά εργαζόμενο .

2) Επί του ερωτήματος σχετικά με τον τρόπο υπολογισμού των ασφαλιστικών εισφορών απαντούμε ότι υπολογίζονται σύμφωνα με την πρόσφατη νομοθετική τροποποίηση που ισχύει από 01.06.2022. Ο υπολογισμός της οικονομικής προσφοράς γίνεται για 12 μήνες, σύμφωνα με την οικεία διακήρυξη. Δεν μπορεί να προσδιοριστεί ο ακριβής χρόνος έναρξης της σύμβασης.

3) Επί του ερωτήματος σχετικά με τις κρατήσεις υπέρ τρίτων απαντούμε ότι δεν πρέπει να υπολογίζονται στην οικονομική προσφορά κρατήσεις υπέρ τρίτων. Έχει γίνει νομοθετική κατάργηση αυτών.

4) Επί του ερωτήματος σχετικά με το πώς θα συμπληρωθεί ο επισυναπτόμενος στη διακήρυξη πίνακας της οικονομικής προσφοράς απαντούμε ότι στον αναλυτικό πίνακα της οικονομικής προσφοράς θα υπολογιστεί το ημερομίσθιο αναλογικά με τις ώρες εργασίας του κάθε εργαζομένου. Οι ασφαλιστικές εισφορές του εργαζομένου υπολογίζονται ξεχωριστά από τις μικτές ετήσιες αποδοχές του εργαζομένου.

5) Επί του ερωτήματος για το ποιο ποσό θα δηλωθεί ως κόστος αντικατάστασης απαντούμε ότι στη στήλη κόστος αντικατάστασης πρέπει να υπολογιστεί και το εργατικό και το εργοδοτικό κόστος αντικατάστασης.

Όλοι οι λοιποί όροι της αρχικής Διακήρυξης που δεν τροποποιούνται με το παρόν Συμπλήρωμα Νο 1, παραμένουν σε ισχύ, ως έχουν.